Финансовый регламент
Данный регламент предназначен для установления и регулирования финансовых отношений в чемпионате. Он может быть изменен только президентом лиги.
1. Контракты с пилотами.

Команда может заключить контракты с любыми пилотами, ценовую категорию которым назначает руководитель чемпионата с техническим делегатом, стараясь максимально объективно оценить текущие способности того или иного пилота. Количество мест в команде не ограничивается. Однако в одной тестовой сессии могут выступать не более трех машин от одной команды. При этом обязательно необходимо указать в контракте статус пилота. Руководитель может подписать экспериментальный контракт с пилотом, сроком на 2 недели, после чего заключить окончательный договор, или отказаться от услуг пилота. После окончания контрактов, руководитель, после договоренности с пилотом может продлить действующий контракт*. При этом заработная  плата у пилота в новом контракте увеличивается на 10%.

* Пока контракты разрешено заключать минимум на один год.
Руководители команд с согласия пилота – могут объявить трансферт на пилота, указав при этом трансфертные условия по которым пилот освободится от своих старых контрактных обязательств, и приступит к своей работе в новой команде. Однако после истечения срока контракта, пилот автоматически становится свободным, и команда ничего за него не получит.

В случае расторжения контракта и увольнения пилота, инициатор разрыва потеряет 100% от стоимости подписанного контракта. Уплатив неустойку, команда освобождается от обязательств перед гонщиком, в то же время и гонщик освободится от своих обязательств перед командой. 

Контракт будет иметь следующую форму:

1) Имя, Фамилия или Ник, с кем подписывается;

2) Команда, подписывающая контракт;

3) Статус в команде (1-й, 2-й, 3-й пилот, тест-пилот);

4) Сумма и сроки контракта;

5) Дополнительные условия контракта;

6) Другие условия контракта.

Пример контракта:

1) Иван Иванов - Ivan
2) Renault

3) 1-й пилот, болид №21

4) 17 млн. у. е. на 1 год 

5) нарушение условий п.6, пропуск более чем 3х гран-при подряд.

6) - сумма очков после первой половины сезона: не менее 30

   - максимальное число предупреждений за сезон: 5, в случае превышения - штраф с пилота от команды 10% от Зарплаты за каждое предупреждение свыше. Если превышение достигает 3-х, возможно расторжение контракта

   - за каждый пропуск гран-при штраф - 30% от ЗП

   - за каждую победу доп. плата в размере 2 млн. у. е.
По пункту 5 возможны следующие условия:

- пропуск определенного количества гран-при

- набор установленного числа нарушений

- обоюдное согласие сторон(возможно или нет)

- и т. д. в этом духе )

По пункту 6 возможны следующие условия:

- сумма набранных очков за начальный период времени

- ограничение штрафов за сезон

- дополнительная плата за выполнение каких-либо целей

- оговорка штрафов за различные нарушения типа "пропуск гран-при", "сход", и т. д.

- и т. д. в этом духе )

2. Валютная система команды.

Все денежные средства являются виртуальными и не могут быть конвертированы в реальные и наоборот. Единица измерения денежных единиц -  млн.у.е.
3. Финансовые операции.

После формирования команды, ее официальный представитель обязан сообщить руководителю чемпионата день, когда будет проводиться расчет с персоналом, для того, чтобы руководитель чемпионата мог вовремя подводить баланс по команде. После любой операции представитель команды должен сообщить руководителю чемпионата об осуществляемой операции. Представитель команды вправе попросить у руководителя текущий баланс по команде в любое время. Руководитель чемпионата обязан осуществлять расчет немедленно.

4. Задолженность. Ссуды и погашение задолженностей.

Команда, чей баланс стал отрицательным, не сможет принять участие в гонках чемпионата, пока не восстановит положительный статус баланса. Сделать это можно несколькими способами:

a. Трансферты пилотов между командами
b. Взять ссуду.
Ссуда дается команде на выбранный срок до полного погашения + процент. По запросу команды, президент лиги объявляет возможную сумму ссуды и процент, который необходимо будет вернуть к выбранному сроку. Всего предлагается взять ссуду на 3 срока:

Первый на 7 гонок.

Второй на 24 гонки

Третий на 41 гонку.

Команда вправе досрочно погасить сумму займа. При этом объявляется сумма досрочного погашения, которая в любом случае будет ниже, чем сумма погашения займа к концу срока. Возможный диапазон суммы займа разнится от гонки к гонке и напрямую зависит от выступления команд и от ее успешности.

5. Банкротство и продажа команды.

В случае если команда не смогла вернуть ссуду, то организаторы признают команду банкротом и выставляют ее на продажу. Сумма, полученная за проданную команду – пойдет на погашение задолженности. В остальном, новому владельцу необходимо опираться на свой баланс и бюджет команды, чтобы успешно командой управлять. В роли владельца новой команды может выступить как абсолютно любая команда, уже выступающая в лиге, так и новый участник чемпионата. Решение о передаче обанкротившейся команды будет принимать президент лиги.
6. Расходы и заработок команд:

6.1. Расходы
6.1.1. Плата за участие в ГП (платиться всегда за двух гонщиков) 

1) Если гонщик присутствует на гран-при – 2 млн. у. е.

2) Если гонщик отсутствует - 3 млн. у. е.
6.1.2 Штрафы (могут назначаться как командам, так и пилотам)
1) Строгое предупреждение – 0.5 млн. у. е.
2) Дисквалификация с гран-при – 3 млн. у. е.

3) Участник устроил массовый завал – 3 млн. у. е.

3) Столкновения различной степени тяжести: от 0.5 до 2 млн. у. е.
6.1.3. Другое
6.2. Доходы:
6.2.1. Гонка:

1) Участник доехал до финиша (вне очковой зоны) – 2.5 млн. у. е. (если двое доехали, то умножается на 2)

2) Участник приехал в очковой зоне – 4 млн. у. е.

3) Участник приехал на подиуме – 6 млн. у. е.

4) Участник выиграл гонку – 10 млн. у. е.
5) Участник взял поул позицию – 1 млн. у. е.
6) Участник показал БК – 1 млн. у. е.
6.2.2. Другое:

Участие пилота в тестах и практиках (за исключением воскресенья) – 0.4 ден. ед. за одно участие (выплачивается пилоту).
Участие тест-пилота – 0,5 млн. у. е. (выплачивается команде и пилоту).
Примечание: Все расходы и доходы начисляются с учетом и по итогам всех наказаний.
7. Бюджет и покупка команд.
Начальный бюджет команд составляет 60 млн. у. е., из которых на заключение контрактов с пилотами отводится только 30 млн. у. е.
Покупка команды возможна любым другим менеджером или самим участником (пилотом) если таковая сумма у него будет иметься. Но даже такая сделка требует согласия всех трех сторон: покупателя, продавца и руководителей чемпионата.
Стоимость любой команды составляет 100 млн. у. е.
Система деления команд:

У каждой команды будет менеджер. Также у всех команд будет одинаковый бюджет, отведенный на найм пилотов. У каждого пилота будет минимальная ставка, за которую его можно нанять в команду. После того, как будет объявлено открытие рынка пилотов, то менеджеры и пилоты начинают подавать предложения в те команды и тем пилотам, которых желают нанять, причем «зарплата» пилотов не может быть меньше, чем будет установлено администрацией чемпионата. Задача пилота – внести предложения в те команды, за которые он желал бы участвовать, и заинтересовать менеджера в своей кандидатуре. Задача менеджера – пригласить тех пилотов, которых он желал бы видеть в команде, и рассмотреть предложения, поступившие от пилотов, и в максимально короткий срок вынести решение по поводу составов. Менеджеру придется учитывать, что пока он будет думать над тем, заключать ли контракт, этот пилот уже может заключить соглашение с другой командой. О каждой заключенной сделки, которая будет достигнута согласием обеих сторон, менеджер обязан незамедлительно сообщать администрации чемпионата, а администрация в свою очередь обязана сообщить о свершившейся сделке на форуме.
